

## **Szakmai beszámoló**

### **Egészségmegőrző programsorozat megvalósítása Balmazújvároson**

**(TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00731)**

Cégünk a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal megbízásából „Egészségmegőrző programsorozat - Fókuszban a tüdőnk egészsége” címmel megrendezett háromnapos lakossági egészségmegőrző programsorozat megvalósításához kapcsolódó feladatokat látott el. Az eredetileg tervezett 2020. novemberi időpont helyett a hatályos járványügyi korlátozások miatt a rendezvényre 2021. szeptember 6. és 8. között került sor a Polgármesteri Hivatal Házasságkötő Termében (Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.). A járványügyi szabályok ebben az időszakban lehetővé tették a szakmai tartalom teljes körű megvalósítását. A rendezvény előzetes regisztráció nélkül szabadon látogatható volt, ám a szervezés – elsősorban a helyi közoktatási intézményekkel való egyeztetés – révén biztosítottuk azt, hogy a rendezvényre egyenletesen, kisebb csoportokban érkezzenek a résztvevők.

A programsorozat során a pályázat műszaki leírásának megfelelően lehetőség volt

- az általános egészségügyi szűrővizsgálatok – ezen belül a speciális légzőszervi vizsgálatok – elvégzésére,
- előadások meghallgatására (Tüdőnk egészsége és A dohányzás káros hatásai témában), amit prezentáció,
- továbbá a tüdő egészségéről szóló szóróanyag (infografika) egészített ki.

A rendezvényen a résztvevőknek lehetőségük volt az eredményekkel, egészségi állapotukkal kapcsolatos kérdéseik feltételére is.

A programsorozat szakmai feladatait (tesztek, mintavétel, szűrővizsgálatok, szakmai előadások) szakképzett egészségügyi dolgozók (orvosok, szakdolgozók) látták el. A 2020-ban tervezett programtól eltérően az egyik előadást – objektív okok miatt – dr. Rentka László helyett dr. Nagy Zsolt tartotta meg, ám ez nem érintette az előadás témáját, szakmai, illetve műszaki tartalmát sem.

A programsorozat kiemelt célja volt, hogy a balmazújvárosi lakosság minél nagyobb részét sikerüljön elérni. Mivel a tüdőgyógyászati betegségek különösképpen érintik a gyermekkorúakat (asztma, dohányzás megelőzés), különös hangsúlyt fektettünk a 18 év alatti, kamaszkorú fiatalok elérésére, ám a teljes lakossági kör megszólítására is több marketing eszközt alkalmaztunk.

Ennek érdekében 2021. augusztus 23-tól kezdődően több típusú marketing tevékenység valósult meg a városban.


- Direkt marketing: felvettük a kapcsolatot a helyi közoktatási intézmények vezetőivel (a két intézményvezető irányítása alá összesen négy intézmény/tagintézmény tartozott), akik lehetővé tették a diákok számára azt, hogy osztályfőnöki kísérettel részt vegyenek a hétköznap megtartott rendezvényen. Az osztályfőnökön előre egyeztetett időpontban kísérték el az osztályokat.
- Offline: A rendezvényt népszerűsítő plakátokat biztosítottunk (tervezéssel, nyomdai kivitelezéssel), amelyek a város több forgalmas pontján kerültek kihelyezésre (központi szakorvosi rendelő, háziorvosi rendelő, élelmiszerbolt, művelődési központ, polgármesteri hivatal).
- Online: A webbeteg.hu egészségportálon geolokációs célzással a rendezvényről szóló bannerek jelentek meg minden olyan internetezőnek, akik Balmazújvárosról nézték a weboldalt, továbbá a Balmazújvárosi Egészségfejlesztési Iroda hivatalos Facebook oldalán osztotta meg az eseményt.

Az előkészítő munka eredményeként a 2021. évi programsorozaton a jelenléti ívek szerint összesen 164 fő balmazújvárosi lakos vett részt, ami tehát meghaladja az indikátorként kitűzött célszámot. Mivel a résztvevők jelentős része 18 év alatti, a törvényi előírásoknak megfelelően ezekben az esetekben a jelenléti ív mellé biztosítottuk a gondviselő hozzájáruló nyilatkozatát, valamint a kísérőtanár nyilatkozatát is.

A pályázatban szereplő szűrőprogramok, illetve a betegedukációs programok megvalósításával olyan speciális egészségmegőrző szolgáltatásokat biztosított a rendezvény, amely a lakosság többsége számára szűrési jelleggel a gyakorlatban nem hozzáférhetőek, rendszerint csak egészségügyi probléma, panasz esetén kerül sor elvégzésükre. Az indikátort meghaladó részvételi létszámmal a programsorozat jelentős eleme volt a balmazújvárosi lakosságot érintő egészségfejlesztési célok elérésének.

Debrecen, 2021. 09. 14.

Webbeteg Kft. 1.  
4026 Debrecen, Csömöte u. 20  
Adószám: 23981306-2-09  
Bank: 11020001-00000114-21940000

  
Sztankó Péter  
ügyvezető  
Webbeteg Kft.